



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
CÂMPUS JÚLIO DE CASTILHOS

**Errata:**

Na lista publicada em 06 de abril de 2020, que trata da Concessão de Auxílios Financeiros em Caráter Emergencial em virtude da Pandemia COVID-19, no número 47 onde lê-se CALYELLE WALAU, leia-se GABRYELLE MIRIAN DA SILVA WALAU.

Júlio de Castilhos, 07 de abril de 2020.

Coordenação de Assistência Estudantil  
Instituto Federal Farroupilha Campus Júlio de Castilhos